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Festival Beats for Love 2026 z pohledu hygieniků: kvalita stravovacích služeb 
nadále roste 

 
Ve dnech 1.–4. července 2026 se v areálu Dolních Vítkovic v Ostravě uskutečnil festival Beats 
for Love 2026, kterého se podle předběžných údajů zúčastnilo přibližně 164 tisíc návštěvníků. 
Zaměstnanci Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě provedli 
ve dnech 1. a 2. července 2026 státní zdravotní dozor zaměřený na dodržování hygienických 
požadavků při přípravě, manipulaci a uvádění pokrmů a nápojů do oběhu v rámci poskytování 
stravovacích služeb během konání festivalu. 

                        Zdroj: Seznamzpravy.cz 

V průběhu kontrolní činnosti bylo prověřeno celkem 32 stánků s občerstvením a nápojových 
provozů rozmístěných v areálu festivalu. Kontroly byly zaměřeny na provozy připravující a 
prodávající teplé i studené pokrmy a nápoje pro návštěvníky akce. 

Nabídka občerstvení byla velmi pestrá a zahrnovala pokrmy české i zahraniční kuchyně. 
Návštěvníci mohli využít široký sortiment gastronomických služeb zahrnující například 
langoše, palačinky, hranolky a speciality mexické, asijské, kambodžské a gruzínské kuchyně, 
stejně jako tradiční pokrmy české gastronomie. 

Kontrolní činnost byla zaměřena zejména na dodržování osobní a provozní hygieny, podmínky 
skladování potravin, zajištění zdravotní nezávadnosti připravovaných pokrmů, sledovatelnost 
používaných surovin a dodržování teplotních řetězců při uchovávání a přípravě potravin. 

V rámci provedeného státního zdravotního dozoru byla zjištěna pouze drobná pochybení 
provozního charakteru, která byla provozovateli odstraněna bezprostředně v průběhu 
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kontroly. Závažné nedostatky ani porušení právních předpisů v oblasti ochrany veřejného 
zdraví a bezpečnosti potravin zjištěny nebyly.  

Kontrolované subjekty plnily požadavky zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, 
nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 852/2004 o hygieně potravin a nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 178/2002, kterým se stanovují obecné zásady a 
požadavky potravinového práva. 

Výsledky provedených kontrol potvrdily, že poskytování stravovacích služeb během festivalu 
probíhalo v souladu s hygienickými požadavky a nebylo zjištěno žádné vážnější riziko ohrožení 
zdraví návštěvníků této významné kulturní a společenské akce. Současně lze konstatovat, že 
úroveň poskytovaných stravovacích služeb na obdobných hromadných akcích v 
Moravskoslezském kraji vykazuje v posledních letech pozitivní vývoj a kvalita poskytovaných 
služeb má dlouhodobě vzrůstající tendenci. 
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